Сценарий спортивного досуга на улице  «День бегуна» посвящённый Дню Победы
(для старших дошкольников)
Составили и провели инструктора по физической культуре

 Семёнова Е.А. МБДОУ №50,  Вегнер И.Н. МБДОУ № 47
Цели: Приобщение детей к здоровому образу жизни. 
Задачи: - Развитие физических качеств (скоростных, силовых, гибкости, выносливости и координации);
– накопление и обогащение двигательного опыта детей;

– формирование у воспитанников  потребности в двигательной активности и физическом совершенствовании.
Время проведения: 10.00ч.

Место проведения: городской парк им. Горовца.        
Спортивный инвентарь:

Мячи – 6 штуки;

Эстафетные палочки - 2 шт;
Обручи - 4 шт;
Флажки - 6 шт;
Кегли - 6шт;
Стойки - 6 шт;
Гимнастические палки - 2 шт;

Воздушные шары – по количеству детей.

Ход мероприятия:

Ведущий 1: Добрый день дорогие ребята и гости! 
                    Мы начинаем весёлый праздник «День бегуна»!

                    Посвящённый Дню Победы!

Все, кто участвует в нём, все, кто помогал ребятам готовиться к нему, уверены, что он будет интересным, радостным, принесет вам заряд бодрости. Приглашаем всех на весёлые состязания, предлагаем взять с собой быстроту, смелость, ловкость, силу.

Ведущий 2:

Замер тихо стадион кто же будет чемпион Павлик, Вова, Ксюша, Даша. 
Или Стас, Илья и Маша? Кто умчится быстро вдаль, тот получит и медаль.
Дети читают стихи.
Ведущий 1: Я хочу проверить, все ли собравшиеся на наш праздник могут участвовать в соревнованиях.

Ведущий 2:

Идея есть, идея есть,
Разминку проведу я здесь!
Покажу  сейчас упражненья детям,

А ребята быстро мне так же ответят.
Ведущий 1
Кто со спортом дружен.

Нам сегодня, нужен.

Таким ребятам хвала и честь,

Такие ребята здесь  есть?

Дети: Есть!

Ведущий 2:

Это очень хорошо, 
Здесь все проверены, 
Это очень хорошо, 
Мы во всех уверенны.

Теперь мы можем смело начать наши состязания.
1. Между девочками «Кто вперёд».

2. Между мальчиками «Кто быстрей».
По сигналу первые игроки каждой команды берут в руки три мяча и, удерживая их, бегут к поворотной кегле, возвращаются обратно, отпускают мячи в обручи, а сами становятся позади своей команды. При потери мячей подобрать их и продолжить выполнение задания. Побеждает та команда, игроки которой быстрее выполнят это задание.
3. «Передай флажок»

По сигналу первые игроки каждой команды берут в руку флажок и обегают кегли «змейкой», возвращаясь, передают флажок товарищу, а сам становится позади своей колонны. Победителем становится та команда, все игроки которой быстрее выполнят это задание.
4. Игра  «Ехал Грека…»

5. Смешанная  «Эстафетная палочка».
По сигналу первый участник каждой команды берет эстафетную палочку в правую руку и как можно быстрее бежит до  ориентира где стоит второй участник передаёт ему палочку и так до последнего участника, а он бегом возвращается к исходному положению и поднимает палочку в верх. Побеждает та команда, которая быстрее выполнит задание.
6. «Донесение».
Дети, взявшись за руки,  идут по кругу влево, ребёнок с конвертом идёт вправо и проговаривают текст:
Получили мы письмо неизвестно от кого

1-2-3-4-5 его нужно прочитать (останавливаются, ребёнок кладёт конверт на землю)
1-2-3- беги! (ребята бегут в противоположные стороны, побеждает тот кто быстрей вернётся к конверту).
После выполнения задания команды приглашаются для построения, подводятся итоги.

Ведущий 1:
Соревновались все на славу,
Победители, вы  по праву, 
Похвал достойны и награды.

И мы призы вручить вам рады

Вручаются медали и грамоты командам.

Ведущий 2: И настал у нас сейчас
                    Самый долгожданный час.

                    Все вы были молодцами,

                    И отважны, и честны,

                    Показали ловкость, силу
В благодарность воинам защитникам,

За мирное небо, счастливое детство –  салют! 
(отпускаем воздушные шары в небо).
Ведущий 1: Праздник весёлый удался на славу.
                     Всем он пришёлся точно по нраву. 
                     Прощайте, прощайте, все счастливы будьте, 
                     Здоровы, послушны и спорт не забудьте!
Под музыку команды покидают площадку.
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